
 

 

Stagione Sportiva 2018/2019 
 

Comunicato Ufficiale N° 13 del 15/02/2019 

1.COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE 
 

_________________**  CALCIO A 11  **_________________ 
 

 

TORNEO RICREATIVO DI CALCIO A 11 

“DA TUCCIO” 
 

1.1 PROGRAMMA GARE 
 

3^ GIORNATA DI RITORNO 
 

ASI TRIVIGNO PR.PIEMONTE POTENZA 21/02/19 20.30 

GIARROSSA ANTICO FIUME PR.PIEMONTE POTENZA 15/02/19 20.30 

SP. AVIGLIANO IL SATELLITE COMUNALE AVIGLIANO 18/02/19 20.30 

VERDERUOLO  PR.PIEMONTE POTENZA 18/02/19 20.30 

RIPOSA: BRINDISI DI MONTAGNA 

 

 

2.RISULTATI 

1^ GIORNATA DI RITORNO 
 

GIARROSSA IL SATELLITE 3 6  

 

 

2^ GIORNATA DI RITORNO  
 

ANTICO FIUME ASI 9 3  

IL SATELLITE  BRINDISI DI MONTAGNA 5 0  

SP. AVIGLIANO LA FIASCA 3 0  

TRIVIGNO VERDERUOLO 3 3  
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3.GIUSTIZIA SPORTIVA DEL TORNEO 
 

In base alle risultanze degli atti ufficiali, il Giudice Sportivo Avv. 

Mariano COLUCCI ha deliberato le seguenti sanzioni disciplinari: 

 

 

GARE DELLA PRIMA GIORNATA DI RITORNO  
 

 A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 
 

AMMONIZIONE II infr 

LEGGIADRO STEFANO    (IL SATELLITE) 

 

 

GARE DELLA SECONDA GIORNATA DI RITORNO  
 

GARA  TRIVIGNO - VERDERUOLO 

Il Giudice Sportivo 

Letti gli atti ufficiali e il referto arbitrale; 

Premesso che il Giudice Sportivo decide esclusivamente attraverso le risultanze 

degli atti ufficiali che, pertanto, assumono valore di "prova privilegiata" e non 

può avvalersi di altri mezzi istruttori; 

Atteso che dal referto arbitrale si evince che al 40’ del secondo tempo veniva 

allontanato il Presidente della Società TRIVIGNO Sig. BLESCIA Emilio poiché entrava 

indebitamente sul terreno di gioco proferendo frasi offensive all’indirizzo del D.G. 

Al termine della gara, lo stesso tratteneva con forza per il braccio del D.G. 

impedendogli di entrare nello spogliatoio. 

Rilevato altresì che, al 47’ del secondo tempo, il calciatore n. 5 della Società 

TRIVIGNO, Sig. BLESCIA Michele, dopo aver proferito frasi offensive all’indirizzo 

dell’arbitro veniva espulso e lo stesso sputava verso il D.G. colpendolo sul collo e 

sulla divisa. 

Tenuto conto che la gara atteneva ad un Torneo Ricreativo e, pertanto, è richiesto 

un maggiore contegno oltre che un particolare spirito ludico e, di conseguenza, lo 

sputo deve ritenersi un gesto ancor più volgare e deprecabile; 

P.Q.M. 

DELIBERA 

- di inibire il Presidente della Società TRIVIGNO Sig. BLESCIA Emilio fino al 

02.03.2019; 

- di squalificare il calciatore BLESCIA Michele n. 5 della Società TRIVIGNO per 6 

(sei) giornate. 

 

 

 A CARICO DIRIGENTI 
 

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA’ FINO AL 02/03/2019 

BLESCIA EMILIO    (TRIVIGNO) 

Vedi decisione G.S. 

 

 

 A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO 
 

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE 

BLESCIA MICHELE    (TRIVIGNO) 

Vedi decisione G.S. 
 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 

DE FELICE MICHELE    (LA FIASCA)   
 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 

PACCIONE POTITO    (TRIVIGNO)  
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 A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 
 

AMMONIZIONE II infr 

CASCONE ALESSANDRO   (VERDERUOLO) 
 

AMMONIZIONE I infr 

SARLI MARIO     (TRIVIGNO) 

NAPOLEONE DAVIDE    (TRIVIGNO) 

PACE DOMENICO    (ASI) 

AGBONTEAN PETER    (ANTICO FIUME) 

TAMBURRINO BERARDINO   (ASI) 

SUSCO ALESSANDRO    (ASI) 

OKONOBOR EMMA    (ANTICO FIUME) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pubblicato in Potenza ed affisso all’albo della D.P. Potenza il 15/02/2019 
 

            IL SEGRETARIO 

            (Rocco LEONE) 

IL DELEGATO PROVINCIALE 

(Antonio DI BENEDETTO) 

 
 


